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Leksikon - Michael Kühnen 

87 - NAROČILA 
Na začetku vsakega kulturnega razvoja sta nastanek in delovanje moških zvez. Ti 

so predpogoj za trajnost moči, kulture, religije, rituala in s tem tradicije, brez 

katere ni mogoča nobena kultura. V tradicionalnih naprednih civilizacijah po vsem 

svetu so iz teh moških zvez nastale bratovščine - verski redovi, ki so imeli po eni 

strani duhovno-religiozne vodstvene naloge, po drugi strani pa so kot bojevniške 

skupnosti prevzeli notranjo in zunanjo zaščito kulture. Zato so imeli takšni redovi 

izjemen pomen tudi v naprednih civilizacijah arijske rase (glej Arijci). Med njimi 

so splošno znani in poznani viteški redovi iz srednjega veka in njihova še vedno - 

čeprav zelo oslabljena - etična načela viteškega življenja. 

V vsakem primeru si člani verske skupnosti prizadevajo za življenje v skupnosti in 

v službi etično kakovostne ideje, skozi katero posameznik raste v osebnost v 

svobodni in ponosni poslušnosti (glej tudi svoboda, ponos in disciplina). To je 

skupnostno in individualno življenje, v katerem je znanje. Gre za skupnostno in 

individualno življenje, v katerem se znanje, volja in delovanje združijo v popolno 

enotnost, pri čemer je poudarek duhovnih redov na znanju, bojnih redov pa na 

boju. Toda volja je vedno odločilni temelj verske skupnosti. 

V tradicionalnem svetu naprednih kultur, ki temeljijo na vrstah in naravi, sta ti dve 

poti samospoznanja in samouresničevanja na eni strani ter bojevitega življenja na 

drugi - obe v službi vrednot in idej - poti do odrešitve, do življenja z vrednostjo in 

smislom. Vse te tradicionalne temeljne vrednote znanja, volje, boja, skupnosti, 

poslušnosti, svobode in odrešitve so v sodobnem svetu na novo utelešene v 

nacionalsocializmu, v njegovi znanstveni epistemologiji biološkega humanizma in 
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etiki vrednostnega idealizma. Tako imata v moških združenjih 

nacionalsocialistične stranke duhovna naloga vodenja (glej Nacionalsocialistična 

nemška delavska stranka) in Sturm-Abteilung (Nevihtni oddelek) kot militantno 

utelešenje vojaškega tipa človeka tudi jasne elemente oblikovanja verskih redov. 

Pri prehodu nacionalsocialistične ljudske države (glej Država) v novi red po 

razpustu partije bosta imela duhovni in bojevniški red odločilen in izjemen pomen 

ter bosta pozneje zagotovila tudi trajnost in razvoj arijske visoke kulture v skladu z 

njeno vrsto in naravo, ki ne bo imela več nič skupnega z današnjim minus svetom, 

temveč bo predstavljala prenovljeni svet tradicije in odrešenja (glej tudi Obrat 

časov). 

  

88 - VZHODNA INDOEVROPEISTIKA 
 Vzhodna indoevropeistika je družina ljudstev arijske rase (glej Arijci), ki so s 

preseljevanjem in osvajanjem v prazgodovini naselila in obvladovala velik del 

Bližnjega vzhoda in Srednje Azije ter dala zagon starodavnim arijskim kulturnim 

temeljem na tem območju. Zaradi rasnega mešanja (glej tudi rasni boj) je 

vzhodnoindoevropejstvo v veliki meri izginilo, vendar se še vedno ohranja s 

strogim rasnim ločevanjem med visokimi kastami v Veliki Indiji in med privrženci 

Zaratustrove staroarijske religije svetlobe v Perziji, Parziji. Ostanki vzhodnega 

indoevropejstva se ohranjajo tudi med Kurdi. 

Ti ostanki vzhodnega indoevropejstva so skupaj z arijskimi rasnimi drobci v 

arabskih in turških ljudstvih najpomembnejši gradnik politike Lebensrauma (glej 

Lebensraum) nacionalsocialističnih strank v Evropi (glej Nacionalsocialistična 

nemška delavska stranka). Iz vzhodne indoevropeistike so predvsem Parziji tisti, 

ki pripadajo velikemu evropskemu habitatu, Perzija pa predstavlja most in vrata 

vpliva v Azijo. 

Nacionalsocializem si prizadeva za uveljavitev vzhodnega indoevropejstva na 

vseh področjih - rasnem, političnem, kulturnem in gospodarskem - ter za njegovo 

ponovno vključitev v arijsko skupnost usode in narodov, ki jo bogatijo velika 

zgodovina, kultura in tradicija vzhodnega indoevropejstva. 

Vzhodnoindoevropejstvo je bistveni steber panarijske zahteve po svetovni oblasti 

in s tem svetovnega novega reda. 

  

89 - VZHODNA POLITIKA 



3 

 Odnos Nemčije do Sovjetske zveze v jedrski dobi mora temeljiti na spoznanju, da 

je Sovjetska zveza velesila, ki je ni več mogoče premagati od zunaj in z vojno, 

temveč jo je treba premagati od znotraj, kar pa lahko storijo le Rusi in drugi narodi 

Sovjetske zveze sami.  

Iz tega sledi, da čeprav nacionalsocializem zavrača vsak imperializem - vključno s 

Sovjetsko zvezo - in se zlasti bori proti njegovi državni ideologiji - marksizmu, ki 

je v nasprotju z naravo vrste - in ga končno premaga, si bo prihodnja 

nacionalsocialistična ljudska država kot taka s pomočjo nacionalne nemške 

Ostpolitik prizadevala za ravnotežje med državami, da bi omogočila in zagotovila 

enotnost in svobodo nemškega naroda. 

Takšna Ostpolitik nima nič skupnega s politiko kapitulacije in odrekanja, ki so jo 

izvajale sistemske stranke ZRN od JdF 1969/00 dalje. Gesinnungsgemeinschalt 

der Neuen Front je oblikoval naslednja načela nacionalsocialistične nemške 

Ostpolitik: 

1. Nacionalsocializem nove generacije se odreka ideji vzhodne ekspanzije. 

 Nova fronta si prizadeva za izstop ZRN iz Nata in si prizadeva za tretjo pot 

med Vzhodom in Zahodom na področju oblasti, gospodarstva in obrambne 

politike (glej tudi nevtralnost, socializem in ljudska obramba). 

3.  Nova fronta si prizadeva za enotnost, svobodo in suverenost Nemčije, 

zagotavlja njeno neuvrščenost in nevtralnost v sporu med Vzhodom in 

Zahodom ter ponuja celovite politične in gospodarske povezave s 

sovjetskim imperijem. 

 Nova fronta zahteva preselitev Nemcev in dodelitev pravic etničnim 

skupinam na starodavnem nemškem poselitvenem območju v Srednji in 

Vzhodni Evropi, vprašanje razmejitve državnih meja pa pušča odprto do 

morebitne uresničitve novega reda v Evropi. Razen če si Sovjetska zveza 

prizadeva za začasne rešitve, na primer tako, da se odpove politični podpori 

in zagotovi oblast za poljsko in češko krajo zemlje. 

 Nova fronta zagotavlja Sovjetski zvezi, da se bo vzdržala vsakršnih 

poskusov, da bi od zunaj na kakršen koli način pretresla sovjetski imperij, 

takoj ko se bo Sovjetska zveza pozitivno opredelila do možnosti, ponudb in 

zahtev nacionalsocialistične nemške Ostpolitik. 

  

90 - PARLAMENTARIZEM 
 Parlamentarizem je poskus uresničitve suverenosti ljudstva v državi, ki jo 
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predvideva demokracija zahodnega tipa, in s tem omogočanja politične svobode, 

ki je bil bodisi obsojen na neuspeh bodisi od samega začetka ni bil vzet resno. 

Parlamentarizem je torej državna oblika ideologije liberalizma, tako kot je 

kapitalizem njegova ekonomska oblika. 

Za parlamentarizem so kot ideal značilne splošne, svobodne in tajne volitve 

poslancev, ki kot predstavniki ljudstva določajo državno politiko in sprejemajo 

zakone z razpravo, glasovanjem in večinskim odločanjem. Po tej teoriji torej 

parlament odraža politično voljo ljudi in uteleša njihovo domnevno suverenost. Pri 

oblikovanju volje sodelujejo različne stranke, katerih ustanovitev in delovanje naj 

bi bilo svobodno, ter ponujajo različna stališča in predlagane rešitve, med katerimi 

se ljudje lahko odločajo. 

V resnici pa stranke s svojimi različnimi stališči, ki poleg tega večinoma služijo le 

posamičnim interesom družbenih skupin v kapitalizmu, razdvajajo ljudi in tako 

onemogočajo oblikovanje njihove politične volje. To dejstvo med ljudmi vzbuja 

vrednostni relativizem, vladarjem pa omogoča, da poljubno manipulirajo s 

širokimi množicami. Ker je liberalizem sklenil zgodovinsko zavezništvo s 

kapitalizmom in postal liberalni kapitalizem, se nebrzdani materializem, ki izhaja 

iz kapitalizma, združuje tudi z vrednostnim relativizmom, ki ga spodbuja 

parlamentarizem. Materializem in vrednostni relativizem pa sta vedno značilna za 

kulturno dekadenco. Iz vsega tega sledi, da parlamentarizem ni nič drugega kot 

oder in gledališče, na katerem se lahko odvijeta hinavščina in materializem, da bi 

podprla vladajoči minus svet, zavajala ljudi, spodbujala dekadenco in tako 

ogrozila ohranitev in razvoj vrst ljudstev, ki jih oblikuje. 

Nacionalsocializem nasprotuje parlamentarizmu s politično mobilizacijo celotne 

države, udeležbo in soodgovornostjo vseh družbenih skupin v življenju naroda z 

ekonomsko ureditvijo korporativizma in suverenostjo naroda, ki jo omogoča le 

prostovoljno združena Wolksgemeinschaft. 

Nosilec volje suverenega naroda in s tem zaščitnik nacionalne svobode v 

življenjskem prostoru arijske rase (glej Arijci) je ustrezna nacionalsocialistična 

stranka naroda kot edina aktivna državna stranka - v Nemčiji torej 

nacionalsocialistična Nemška delavska stranka. 

  

91 - PARSEN 
 Parziji so arijska etnična in verska skupina iz družine vzhodnoindoevropskih 

ljudstev, naseljena v Iranu (Perzija). Perzija je starodavno arijsko naselitveno 

območje, kjer so današnji Parisi zgodovinski dediči in potomci Arijcev, ki so bili 
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nekoč nosilci starodavnega perzijskega cesarstva in njegove kulture. 

Po osvojitvi Perzije z islamom, ki so ga v deželo prinesli zmagoviti Arabci, je 

rasna substanca arijanstva vse bolj upadala, vendar ni nikoli popolnoma izginila iz 

telesa ljudi. Poleg majhnih ostankov arijske krvi pri današnjih Perzijcih se je 

vzhodnoindoevropejstvo v tej regiji ohranilo predvsem med Parsi in etnično 

manjšino Kurdov. 

Za sodobno vzhodnoindoevropejstvo pa je edinstveno to, da se Parisi ne le 

zavedajo svoje arijske krvi, ampak so nanjo tudi zelo ponosni. Po eni strani 

ohranjajo arijsko kri z vztrajnim spoštovanjem predislamske arijske ognjene vere 

Zaratustre, po drugi strani pa s strogim rasnim ločevanjem, ki dovoljuje poroke le 

znotraj etnične manjšine in z Evropejci, kar dokazuje tudi izrazito zavedanje o 

prazgodovinskem rasnem sorodstvu z arijci, ki so se naselili v Evropi. 

Parsi - večinoma potomci knežjih in duhovniških družin arijske Perzije, ki so tudi 

po islamski osvojitvi ohranili staro vero in zavest o svoji rasni pripadnosti - častijo 

svastiko kot sveto znamenje arijske rase. Zaradi vsega tega so Parisi idealni 

zavezniki evropskega nacionalsocializma pri prizadevanjih za Četrti rajh, ki naj bi 

zajel celoten evropski življenjski prostor, vključno z Iranom kot strateškim 
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mostom do Azije. 

Nacionalsocializem si prizadeva za preporod vzhodnega indoevropejstva in ga 

spodbuja ter si prizadeva za njegovo politično, rasno, kulturno in gospodarsko 

krepitev. Pri tem imajo Parisi ključno vlogo, saj bodo po eni strani ohranjali 

politično povezavo z najbolj oddaljenimi obmejnimi območji velikega evropskega 

habitata, po drugi strani pa bodo predstavljali most do ostankov vzhodnega 

indoevropejstva na območju Velike Indije. 
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47. 

 

   Dvorana Rockwell je v svoji zgodovini delovanja prestala številne napade, ven-
dar so bili nekateri med njimi bolj komični kot resni. 

   Nekega dne je dežurni policist zaslišal "udarca!" na pročelju stavbe. Ko je odprl 
vrata, je v njih našel zabodeno puščico. "Nadležni Indijanci! ", je pojasnil neka-
terim presenečenim obiskovalcem. 

   Včasih so neznanci pred štabom puščali lutke voodoo, ki so bile zabodene z 
žebljički in oblikovane po podobah Brownshirtov, vendar Stormtrooperji nikoli 
niso poročali o slabih stranskih učinkih. 

   Nekega zgodnjega jutra, malo po zori, je zaspani dežurni, ki je opravljal obhod 
na strehi dvonadstropnega sedeža, pogledal navzdol in zagledal velik bel cadillac, 
ki je pripeljal na ulico pod njim. Iz njega je izstopil debel Žid in šel do prtljažni-
ka, iz katerega je vzel velik betonski blok. Dvignil ga je nad glavo in ga namera-
val vreči proti pročelju dvorane Rockwell (pravi napad iz kamene dobe), ko je 
budni dežurni uslužbenec nonšalantno sprožil alarmno sireno. Žid je zaradi ne-
nadnega hrupa, ki je razbijal ušesa, padel na nogo in spustil beton. Na eni nogi je 
skočil nazaj na sprednji sedež svojega avtomobila in z veliko hitrostjo odpeljal po 
ulici 71st , sirena pa je po njegovem hitrem umiku še vedno zavijala. 
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